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Ανακοίνωςθ Νο 87 Ακινα, 12.04.2021 
 

 

ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 
 
Συνάδελφοι, συναδζλφισσες, 

 
 Στισ 5/1/2021 θ Διοίκθςθ τθσ Τράπεηασ εξζδωςε τον νζο Κανονιςμό οδοιπορικϊν εξόδων.  Από τθν πρϊτθ 
ςτιγμι αντιδράςαμε ζντονα ςε αυτιν τθν εξζλιξθ κακϊσ θ Διοίκθςθ προχϊρθςε ςτθ ςυγκεκριμζνθ κίνθςθ 
χωρίσ να προβεί ςτθν κατάλλθλθ διαβοφλευςθ με τον ΣΥΕΤΕ.  
 
Ο νζοσ Κανονιςμόσ περιείχε πολλζσ αλλαγζσ, κάποιεσ εκ των οποίων ιταν άδικεσ και μθ λειτουργικζσ. 
Επιπλζον οι αλλαγζσ αυτζσ είχαν αναδρομικι ιςχφ, αλλάηοντασ ζτςι τον προςωπικό και οικογενειακό 
οικονομικό προγραμματιςμό κάποιων ςυναδζλφων. 
 

Άμεςα, ξεκινιςαμε διαβουλεφςεισ με τθ Διοίκθςθ και απαιτιςαμε να παρκοφν πίςω οι βλαπτικζσ μεταβολζσ 
του νζου Κανονιςμοφ.  
 
Μετά από πολλζσ πιζςεισ, ςυμφωνικθκε να παγώςει θ εφαρμογι του νζου Κανονιςμοφ καταρχιν μζχρι τον 
Αφγουςτο, όςον αφορά ςτουσ ςυναδζλφουσ που είχαν ςχετικζσ εγκρίςεισ μζχρι και 31/12/2020 αλλά και για 
όςουσ: 

 τοποκετικθκαν με προκθρφξεισ ςε κζςεισ Διευκυντϊν/Υποδιευκυντϊν,  

 μετακινικθκαν ςε Καταςτιματα και καλφπτονταν από τισ προθγοφμενεσ ρυκμίςεισ, 
μζχρι και τθν ζναρξθ ιςχφοσ του νζου Κανονιςμοφ (5/1/2021).  
 
Επίςθσ ςυμφωνικθκε εντόσ του πιο πάνω διαςτιματοσ να υπάρξει διαβοφλευςθ - ςυηιτθςθ μεταξφ ΣΥΕΤΕ - 
Διοίκθςθσ  προκειμζνου να καταλιξουμε ςε κοινά αποδεκτι λφςθ. 
 
Με τθ ςυγκεκριμζνθ εξζλιξθ επιβεβαιϊνεται για ακόμα μία φορά ότι οι όποιεσ αλλαγζσ, για να υλοποιοφνται 
με δίκαιο και ςωςτό τρόπο, πρζπει να είναι προϊόν τθσ κατάλλθλθσ διαβοφλευςθσ μεταξφ Διοίκθςθσ και 
ΣΥΕΤΕ. Η όποια μείωςθ του λειτουργικοφ κόςτουσ δεν μπορεί ςε καμία περίπτωςθ να γίνεται εισ βάροσ των 
εργαηόμενων «πρϊτθσ γραμμισ» ςτο Δίκτυο, που ειδικά ςτισ ςθμερινζσ αντίξοεσ ςυνκικεσ εξυπθρετοφν τθν 
πελατεία τθσ Τράπεηασ με αυταπάρνθςθ, υπευκυνότθτα και υψθλό αίςκθμα επαγγελματιςμοφ. 
 

 
 Για το Διοικητικό Συμβοφλιο, 
 

 Ο Πρόεδροσ  Ο Γεν. Γραμματζασ 
 
 Γιώργοσ Μότςιοσ    Θφμιοσ Παπαγιάννησ 
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